



9月6日,本报报道了17岁大学新生张龙带着母亲上学的故事。故事感动了很多人,也引起阿里巴巴天天正能量项目组的关注。天天正能量将联合齐鲁晚报为张龙颁发1万元奖金。

▶张龙和母亲在罗庄的出租屋内。(资料片)



一颗孝心 引发一场爱心接力 “天天正能量”奖励带着母亲上大学的张龙1万元

本报记者 李珍梅 高祥 邱明

“他在孝道上 已经合格毕业”

9月6日,中国石油大学(华东)大一新生张龙带着患病的母亲上大学一事被本报报道后,引起了很多网友的关注。“刚上大学,他在孝道上已经合格毕业。”“同龄人,别人是羽翼下的雏鸟,但他已经是反哺孝亲的雄鹰。”看了张龙的事迹,网友们纷纷为少年点赞。

而张龙的故事也引起阿里巴巴天天正能量项目组的关注。得知张龙目前面临的困难,天天正能量将联合齐鲁晚报为张龙颁发1万元正能量奖金。

该公益项目组给张龙的颁奖词中这样写道:“你的十七岁雨季,比同龄人多了些沉重。当同学们在父母的陪伴下,开始美好大学生活的憧憬,而你却用稚嫩的肩膀,担起照顾母亲的责任,在象牙塔里负重前行。生活就像硬币的两面,有阳光也有阴暗。你心存乐观、坚强勇敢,相信命运也不会怠慢。逆境中,做个顶

天立地的男子汉,风雨后就会有彩虹。”

天天正能量是阿里巴巴专门成立的一个以传播社会正能量、弘扬人间真善美为宗旨的公益开放平台,旨在奖励发生在日常生活中温暖美好的凡人善举。本报作为天天正能量在山东指定合作媒体,已经联合奖励多位齐鲁正能量人物,在齐鲁大地刮起正能量旋风。

爱心企业调集两台车 将母子俩送到青岛

“真的十分感谢!有了这个资助,这一两年我们的房租费就有着落了。感谢你们的帮助。”电话那头,张龙不停地道谢。他说,自从母亲患病以来,他得到了社会各界很多爱心人士的帮助,一定会努力学习,使自己成为一个有能力回馈社会的人。

张龙的孝心也激发了一场爱心接力。高考成绩发布以后,一拨又一拨的热心人来到张龙母子身边。

“好多人我都不知道名字。”这些热心人有的送来慰问金、助学款,有的带着生活用品表达心意,还有

人要免费给张龙配副眼镜。张龙想留下他们的名字和电话,以便将来一一道谢,但这些人都婉言谢绝。

为张龙母子提供爱心送学车辆的是临沂明农网络信息技术服务有限公司。他们得知家境贫寒的张龙考了一个不错的高考成绩,便送去了2000元的助学款。后来又了解到张龙要带着病中的母亲上大学,从临沂到青岛的交通对他们娘俩儿来说是个难题,就主动调集两台爱心车送到青岛。

2012年,张龙母亲张祥娥的健康状况变差,不能打工挣钱,相依为命的母子失去了经济来源。临沂市罗庄区妇联率先伸出援手,不仅在能力范围内给予救助,还联系医院、社会公益组织和其他政府部门帮扶。张龙先后就读的两所中学也免除了他的学杂费,临沂第十八中学甚至连张龙的课本费都予以免收,同时还按照最高额度帮助申请了“贫困奖学金”“圆梦行动”“芙蓉学子”等助学基金……

目前,张龙的大学辅导员老师和学长都在积极帮他找房子,希望能帮他尽快安顿好母亲。

捐髓救三岁娃 东营母亲推迟生二孩

9月6日上午,来自东营市一家酒店的员工綦耀芬,正在山东省立医院血液采集室,为一名素未相识的三岁男童捐献造血干细胞。一直积极备孕二孩的她,为这次捐献说服了一直担心不已的家人,推迟了二胎计划。“孩子是一大家人的希望,再说他还这么小,我一定要救他。”

本报记者 王小蒙

“孩子这么小,我一定要救他”

今年29岁的綦耀芬,是东营市利津县盐窝镇黄西村人,在东营市一家酒店工作。9月6日一早她就来到山东省立医院血液采集室,为采集造血干细胞做着准备。

“感觉腰有点疼,有点恶心。”针管分别扎入她的两只胳膊,血液从一只胳膊抽出,经过血细胞分离机把造血干细胞分离出来,又通过另一只胳膊输送回身体。整个采集过程持续一上午的时间,一直躺在病床上的綦耀芬感觉有点难受。

这种不舒服是身体的正常反应,前几日綦耀芬打动员剂时,也是感觉有点腰疼和胃疼。“我的反应好像有点大,当时实在难受得撑不住,就吃了一片止疼药。”綦耀芬说。

早在两三年前,綦耀芬看过一则关于白血病的宣传片后,捐献造血干细胞救人一命的想法,就深深地印在了她的脑海里。后来,她与朋友一起采集了血样,加入了中华骨髓库。

2016年4月,綦耀芬接到造血干细胞捐献初配成功的通知,同意后于当年6月顺利完成了高分辨工作。不过当时由于患者病情有变并没有实行捐献,尽管不知道对方的情况,她还是同意了。她说,“孩子这么小,我一定要救他。”

“休养半月救一条命,也值了!”

其实从去年开始,綦耀芬夫妇就已经在为二胎做准备了,因为去年没有成功实施捐献,所以家里人尽管知道她配型成功,也没有太当回事表示反对。就在决定来济南捐献的一个月前,綦耀芬的丈夫刘伟才知道妻子下了决定。

“因为对捐献造血干细胞不太了解,又加上要二胎怕对她身体不好,家里人一开始都反对。”刘伟说,双方家人都劝妻子把生二胎看做当前的重中之重,但綦耀芬始终坚持要捐献。

“妻子是个特别善良热心的人,最后看她实在义无反顾地坚持,我们也只好松口表示同意。”

“爸爸,那是妈妈身体里流出来的血吗?”在綦耀芬捐献的过程中,她5岁的儿子小欣也在一旁陪伴着。他知道妈妈是在捐献,而且是为了救一位小朋友,他觉得妈妈很伟大。

綦耀芬也盼着三岁男童能尽快好起来,她说茫茫人海中跟一位素未谋面的人有了这样的血脉联系,也是一种缘分。尽管捐献后还需休养半个月时间才能恢复,再要二胎也不知道拖到什么时候,但想到救了一条命,她说受的苦都值了!

迎中秋 贺盛世 宜宾五粮液股份有限公司 福满盛世原价3600元/箱 五粮液股份福满盛世 特惠299元/箱

福满盛世酒是宜宾五粮液股份有限公司生产,为迎中秋,贺盛世,以中华福喜文化和五粮液品牌及七位国内高级调酒师共同打造的一款高端酒。以其口感好,酒质好,口感好,年份好,包装好,五好标准荣获2016年酒业市场新锐品牌金奖,并在贵宾招待中屡获好评。五粮液福满盛世酒大红色的包装,整体风格采用中国红的色调,代表尊贵喜庆。整个盒身绘刻精美图案,寓意喜庆祥和,全息防伪,五星精品。

五粮液原厂出品 福满盛世52°

五粮液·福满盛世,以红高粱、糯米、大米、小麦和玉米五粮为原料,以纯小麦制成的“包包曲”,采岷江心之水,发酵均在70天以上,并用老熟的尘泥封窖,在分层蒸馏、量窖摘酒、低温入窖、回酒发酵、双轮底发酵等一系列工序上,科学酿造,充分保证了其优异品质。具有窖香浓郁、醇厚甘美、香味协调、回味悠长之独特风格”。五粮液·福满盛世,红色经典、尊贵彰显,寓意深厚,无论是自饮还是馈赠(每箱配有精美手提袋)以及收藏,都是上乘之选。

迎中秋 原价3600元/箱,现价299元/箱

五粮液在白酒业的地位无可争议,从来都是尊贵、荣耀、品质的代名词,但动辄每瓶几百的价格却令



老百姓望而却步,为迎中秋,贺盛世,回馈消费者,五粮液股份决定,五粮液·福满盛世一瓶原价600元,一箱3600元,现活动特惠299元/箱(6瓶),山东仅限300箱,假一赔十,酒质不满意,退货退款!每人限购十箱,两箱包邮,抢购电话400-667-9499杜绝代理商囤货!

送礼抢:大品牌、档次高、被重视

几千年来,美酒琼浆一直是人们表达祝福、庆祝

美好生活最佳载体。中秋来临,现在花很少的钱买五粮液原厂福满盛世,中秋送礼、答谢客户、招待亲朋,包装好,酒质好,面子足,档次高,绝对拿得出手。

宴请抢:品位高、有面子、更实惠

婚宴、寿宴、聚会及商务宴请,主家的面子、诚意均体现在酒里。在以往,五粮液·福满盛世,价格高,每瓶600元,普通百姓很少能喝到,而现在价格每瓶折合不到50元,这么亲民,实在是千载难逢的机会。

品鉴抢:闻着香、入口绵、也健康

对于好喝几口的老百姓,酒贵在精而不在多,五粮液·福满盛世,正品保证,高质低价,绝非普通的酒能比,更可细品其无与伦比的口感,端起杯,酒香扑鼻,品一口,甘绵醇厚,瞬间极致享受。

在中秋国庆双节来临之际,为了让广大酒友抢先体验五粮液·福满盛世,特在山东新闻大厦1楼大厅(泺源大街6号)举行免费品鉴活动,时间:9月8日—12日,盛邀广大酒友前来品鉴、交流、订购等。外地不能前来的可货到付款!

郑重提示:五粮液·福满盛世酒是由宜宾五粮液股份有限公司生产的一款纪念酒,与“普五”同质同槽同原料。

抢购咨询电话:400-667-9499 限时5天